Toute l’expertise médicale de nos dermatologues pour traiter les problématiques des patients acnéiques !
Un déficit en céramides favorise l’apparition des imperfections
Les céramides constituent 50% des lipides de la peau et sont donc la clé de voûte d’une barrière cutanée en bonne santé, capable de limiter les pertes en eau et la déshydratation. Il a été démontré que les peaux à tendance acnéique étaient souvent déficitaires en céramides. Elles ont alors tendance à se déshydrater plus facilement, et à perdre plus d’eau que les peaux saines. Ce phénomène s’exacerbe également avec les traitements asséchants utilisés pour lutter contre l’acné.
Un déficit en céramides favorise le phénomène d’hyperkératinisation du folicule pilo-sébacé, ce qui engendre l’obstruction des pores et la multiplication des lésions rétentionnelles telles que les comédons (points noirs et micro-kystes).
Les céramides jouent alors un rôle majeur puisqu’ils permettent le maintien de la barrière cutanée et participent à la non-prolifération de germes impliquées dans l’acné.
CeraVe lance de nouvelles solutions anti-imperfections et anti-marques ! 
Fort de plus de 15 ans d’expertise médicale, CeraVe lance de nouveaux produits anti-imperfections sans parfum, hypoallergénique et non comédogène pour toutes les peaux à tendance acnéique, même sensibles, à utiliser le soir pour agir sur les imperfections à la source et réduire les marques résiduelles. 
La nouvelle gamme anti-imperfections CeraVe, aux trois céramides essentiels associés à des actifs dermatologiques de référence, lutte contre tous les types d’imperfections et favorise la restauration de la barrière protectrice naturelle de la peau. 
Développée avec des dermatologues, elle se compose de deux routines, avec des résultats visibles dès 3 jours. 
La première routine prévient et réduit les imperfections grâce au duo Gel Moussant Anti-Imperfections et Soin Concentré Anti-Imperfections qui purifient et désobstruent la peau pour limiter l’excès de sébum, prévenir et réduire les imperfections. 
La seconde nettoie en profondeur et réduit les marques résiduelles grâce au duo Gel Moussant Anti-Imperfections + Sérum Rétinol Anti-Marques qui exfolie en douceur soir après soir pour accélérer le renouvellement cutané et estomper les marques résiduelles.
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