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Découvrez Decléor et ses produits riches en huiles essentielles pour le visage et le corps, répondant à tous les besoins.
Les huiles essentielles, reconnues par la science pour leurs puissantes propriétés sur la peau et sur l’esprit, sont au cœur des produits Decléor.
Spécialiste de l’aromathérapie, toutes les huiles essentielles utilisées par la marque proviennent des meilleurs terroirs au monde. Decléor en assure la plus grande qualité par l’analyse de leur pureté, leur composition et leur définition botanique.

Tous les produits Decléor sont composés d’ingrédients naturels, l’objectif étant d’atteindre 95% d’origine naturelle tout en assurant un niveau de sensorialité exceptionnel. Les produits phare Aromessence, gamme de sérums-huiles essentielles, sont 100% d’origine naturelle.
Les produits Decléor sont formulés par un collège d’experts en aromathérapie, olfactothérapies, esthétique et ingénieurs en formulation pour assurer leur efficacité maximale.
Certaines peaux peuvent avoir des réactions aux huiles essentielles. La marque contrôle donc chaque assemblage et chaque formule s’assurer que les risques d’allergie soient réduits.



Decléor, marque pionnière du soin de la peau et du bien-être

Tout a commencé en 1974... À une époque où l'industrie de la beauté était synonyme d'ingrédients principalement chimiques, une esthéticienne et une naturopathe ont compris l'importance de l’extraordinaire pouvoir thérapeutique des huiles essentielles. 
Selon ces deux femmes, si les huiles essentielles sont assez puissantes pour résoudre des problèmes de santé, elles pourraient être de toutes aussi fabuleuses alternatives pour résoudre les problèmes de peau tels que le teint terne, les premières rides, les imperfections, et cela de façon 100% naturelle.

Ce sont ces années de recherches et d’innovations cosmétiques qui font de Decléor une marque professionnelle pionnière du soin de la peau et du bien-être, aussi bien physique et mental qu’émotionnel.



Les huiles essentielles

Au cœur du règne végétal, moins de 5% des plantes seulement sont capables de produire des huiles essentielles, ce qui les rend d’autant plus rares et précieuses. Ces huiles essentielles sont le remède naturel de la plante, elles assurent un rôle de protection, de régénération et de reproduction.
Chaque goutte d’huile essentielle contient en moyenne 150 molécules actives.

Les huiles essentielles présentent de nombreuses propriétés thérapeutiques puissantes sur la peau et l’esprit : elles sont entre autres antibactériennes, anti-inflammatoires, anti-oxydantes et anti-stress.*
Pour assurer toute l’efficacité de leur pouvoir thérapeutique, ces huiles essentielles requièrent la plus grande expertise en matière de sélection, d’extraction et d’assemblage.
C’est précisément lors de ce processus qu’intervient l’expertise de la marque Decléor, en s’appuyant sur le travail minutieux d’une équipe de professionnels en aromathérapie, olfactothérapie, esthétique et ingénierie en formulation.

*Selon des résultats d’études réalisées in vitro et in vivo



L’expertise unique de Decléor

Soucieuse de son impact sur l’écologie, la marque est tout particulièrement préoccupée par :
· Le respect de l'environnement
· La préservation de nos ressources
· La prévention des pollutions
La marque Decléor s’engage à promouvoir un approvisionnement durable et renouvelable en plantes à travers le monde, et de sélectionner les meilleures qualités d’huiles essentielles.

Decléor assure la qualité pharmaceutique de ses huiles essentielles par l'analyse de leur origine, de leur pureté, de leur composition et de leur définition botanique.
Ces huiles essentielles sont assemblées par un collège d’experts constitué d’aromathérapeutes, d’olfactothérapeutes, d’esthéticiennes et d’ingénieurs en formulation, pour assurer une tolérance et une efficacité maximale de chaque soin.



L’engagement Decléor en matière de formulation

Pour chacune de ses formules, Decléor s’engage à intégrer un maximum d’ingrédients naturels. L’objectif de la marque est d’atteindre 95% d’origine naturelle. Les produits Aromessence, sérums-huiles essentielles, sont par ailleurs 100% d’origine naturelle.
Pour éviter les réactions aux huiles essentielles, chaque assemblage et chaque formule sont contrôlés afin de réduire les risques d’allergie.
Toutes les formules Decléor sont testées et approuvées par les femmes sous contrôle dermatologique, pour assurer leur efficacité, tolérance et sensorialité.

La marque Decléor s’engage :
· Qualité de ses huiles essentielles
Au cœur de ses produits, Decléor utilise des huiles essentielles reconnues scientifiquement pour leurs puissantes propriétés cutanées
· Origine et qualité pharmaceutique
Chacune des huiles essentielles provient des meilleurs terroirs du monde et est contrôlée afin de garantir sa pureté, ses propriétés botaniques et biochimiques.
· Naturalité maximale
Decléor s’engage à utiliser autant d'ingrédients naturels que possible dans toutes ses formules, tout en garantissant une sensorialité exceptionnelle.
Son produit phare, le sérum-huile essentielle Aromessence, est à 100% d'origine naturelle.
· Une formulation professionnelle
Les produits sont formulés par une équipe d'experts d'aromathérapeutes, d'olfactothérapeutes et d'esthéticiennes afin d'assurer une efficacité maximale.
· Respect de la peau & tolérance optimale
Decléor travaille avec des toxicologues qui contrôlent les huiles essentielles et les produits à chaque étape de la formulation, afin de réduire les risques d'allergies.





--- texte d’origine

TEXTE DU HAUT

TITRE PRINCIPAL
DECLEOR, LE POUVOIR DES HUILES ESSENTIELLES SUR LA PEAU ET L’ESPRIT


Les huiles essentielles sont reconnues par la science pour leurs puissantes propriétés sur la peau et l’esprit, les huiles essentielles sont au cœur de nos produits.
Chacune de nos huiles essentielles provient des meilleurs terroirs au monde. Nous en assurons la qualité par l’analyse de leur pureté, composition et définition botanique.
Toutes nos formules intègrent un maximum d’ingrédients naturels. Notre objectif est d’atteindre 95% d’origine naturelle, tout en assurant un niveau de sensorialité exceptionnel. Les Aromessence, nos serums-huiles essentielles, sont 100% d’origine naturelle.
Nos produits sont formulés par notre collège d’experts aromathérapeutes, olfactothérapeutes et ingénieurs formulatoires pour assurer une efficacité maximumale.
Certaines peaux peuvent réagir aux huiles essentielles. Nous contrôlons donc chaque assemblage et chaque formule pour réduire les risques d’allergie.

TEXTE DU BAS

TOUT SUR LES HUILES ESSENTIELLES

Au cœur du règne végétal, moins de 5% des plantes sont capables de produire des huiles essentielles. 

Rares et précieuses, elles sont le remède naturel de la plante, assurant un rôle de protection, de régénération et de reproduction.
Chaque goutte d’huile essentielle contient en moyenne 150 molécules actives.

Les huiles essentielles présentent des propriétés thérapeutiques puissantes sur la peau et l’esprit : antibactériennes, anti-inflammatoires, anti-oxydantes, anti-stress…*
Elles sont si puissantes qu’elles requièrent la plus grande expertise en terme de sélection, d’extraction et d’assemblage. 

*Études in vitro et in vivo

L’EXPERTISE UNIQUE DE DECLÉOR

Nous nous engageons à promouvoir des filières renouvelables et durables à travers le monde, et d’y sélectionner les meilleures qualités d’huiles essentielles.

Nous assurons la qualité pharmaceutique de nos huiles essentielles par l'analyse de leur origine, pureté, composition et définition botanique.

Elles sont assemblées par notre collège d’experts - aromathérapeutes, olfactothérapeutes et ingénieurs formulatoires - pour une tolérance et une efficacité maximales.

NOTRE ENGAGEMENT FORMULATOIRE

Toutes nos formules intègrent un maximum d’ingrédients naturels. Notre objectif est d’atteindre 95% d’origine naturelle. Les Aromessence, nos sérums-huiles essentielles, sont 100% d’origine naturelle.

Certaines personnes peuvent réagir aux huiles essentielles. Nous contrôlons donc chaque assemblage et chaque formule pour réduire les risques d’allergie.

Toutes nos formules sont testées et approuvées par les femmes sous contrôle dermatologique, pour assurer efficacité, tolérance et sensorialité.
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