


Mémo complet

SkinCeuticals, marque esthétique médicale haut de gamme spécialiste de l’anti-âge
Créée par une équipe de chercheurs et de dermatologues américains de renom menée par le Dr Sheldon R. Pinnell, SkinCeuticals est un véritable précurseur en matière de technologie antioxydante. A l’origine des « cosméceutiques » aux Etats-Unis, SkinCeuticals a transformé l’univers du soin de la peau par des avancées scientifiques majeures.
Ses formules s’appuient sur des décennies de recherche avancée. Elles associent une forte concentration en actifs purs à des textures à haute absorption cutanée pour offrir aux femmes les plus exigeantes une haute efficacité anti-âge.
En France, nos produits sont conseillés et distribués par une sélection de pharmacies et spas premium replissant les critères de sélection stricts définis par la marque pour la distribution de ses produits.

Mémo intermédiaire

SkinCeuticals, marque esthétique médicale haut de gamme spécialiste de l’anti-âge
Créée par une équipe de chercheurs dermatologues, SkinCeuticals, véritable précurseur en matière de technologie antioxydante, a transformé l’univers du soin de la peau par des avancées scientifiques majeures.
Ses formules associent une forte concentration en actifs purs à des textures à haute absorption cutanée pour offrir aux femmes les plus exigeantes une haute efficacité anti-âge.
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Mémo court

SkinCeuticals
SkinCeuticals, marque US médicale esthétique N°1 au monde, véritable précurseur des antioxydants, a transformé l’univers du soin de la peau avec des avancées scientifiques majeures.
Ses formules à forte concentration en actifs purs et à haute absorption offrent une haute efficacité anti-âge.
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