NEWSLETTER EASYPARA – focus PHYTO
[Si nous avons de l’espace pour un texte long]
Aujourd’hui, la peau est de plus en plus fragilisée car elle subit de nombreuses agressions au quotidien : pollution, fumée de cigarette, UV, port du masque, procédures esthétiques… 
Ces facteurs environnementaux altèrent la fonction barrière, entrainant déshydratation, rougeurs et irritations cutanées. 
Face à ce constat préoccupant, SkinCeuticals innove avec Phyto Corrective Essence Mist, une brume hautement concentrée, alliant la puissance d’un complexe botanique à l’acide hyaluronique et glycérine. 
Phyto Corrective Essence Mist hydrate, apaise les sensations d’inconfort et réduit immédiatement les rougeurs visibles tout en renforçant la barrière cutanée. 
Sa brume ultra fine pénètre rapidement pour un effet peau nue. Sa diffusion permet une application sans toucher ultra hygiénique, même sur peau maquillée. 
Spécialement conçu pour les peaux sensibles et en post-procédure pour réduire les rougeurs.

[Si nous avons de l’espace pour un texte court]
PHYTO CORRECTIVE ESSENCE MIST, brume hydratante apaisante hautement concentrée :
Réduit immédiatement les rougeurs visibles de -31%*
Boost immédiatement l’hydratation de la peau de +69%** 
Renforce la barrière cutanée**
Convient également en post-procédure esthétique***

Texture ultra légère à l’application sans toucher, ultra hygiénique.
Si besoin de mettre le protocole pour justifier les disclaimers : 
*Protocole:  étude clinique de 4 semaines sur 19 femmes. Des évaluations de l'efficacité et de la tolérance ont été réalisées au début du traitement et aux semaines 2 et 4.
**Protocole:  test instrumental sur 27 sujets
** Protocole: étude clinique à double face sur 21 sujets âgés de 19 à 70 ans. Les sujets ont subi une procédure de laser fractionné non ablatif sur tout le visage.
La brume a été appliquée sur une moitié du visage immédiatement après la procédure et deux fois par jour pendant une semaine.


POST FACEBOOK EASYPARA – focus PHYTO
[bookmark: _Hlk78447442]Votre peau, agressée par la pollution, les UV, le port du masque, est déshydratée, échauffée et irritée. 
[bookmark: _Hlk78447316]NOUVEAU : SkinCeuticals innove avec Phyto Corrective Essence Mist. 
Alliant la puissance d’un complexe botanique hautement concentré à l’acide hyaluronique & glycérine, cette brume hydrate et apaise la peau, tout en réduisant immédiatement les rougeurs visibles de -31% 
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