La Roche-Posay : Laboratoire dermatologique 
La Roche-Posay, recommandé par 60 000 dermatologues dans le monde se consacre depuis plus de 40 ans à l’amélioration de la vie des peaux sensibles en plaçant l’eau thermale de La Roche-Posay au cœur de ses produits.

L’Eau Thermale de La Roche-Posay : 
Cette eau pure, naturellement riche en Sélénium et oligo-éléments, est unique et prodigieuse. Sa composition lui confère des propriétés anti-oxydantes, apaisantes, protectrices et anti-irritantes uniques scientifiquement démontrées.
Issue du 1er centre de dermatologie thermale d’Europe et grâce à ses vertus, elle a traité plus de 450 000 patients pour leurs problèmes de peau depuis sa création en 1905.
Protégée contre toute pollution, elle ne subit aucun traitement et protège la peau contre les nombreuses agressions extérieures. Contrôlée en moyenne 1000 fois par an, cette eau est si pure que les curistes sont encouragés à en boire un verre par jour.

Notre mission : Une vie meilleure pour les peaux sensibles
Alliant efficacité, tolérance, expertise et cosméticité, La Roche-Posay a comme mission d’accompagner les dermatologues dans le traitement des peaux sensibles avec des problématiques, des plus modérées aux plus sévères. La marque vous propose une offre variée, pour améliorer le confort cutané de chacun et son bien-être au quotidien.

Différentes gammes de produits à découvrir : 
Pour votre peau, La Roche-Posay propose de nombreuses gammes. Retrouvez sur ce site les produits : 
Hydreane et Hydraphase pour l’hydratation quotidienne
Lipikar pour les peaux à tendance atopique 
Effaclar pour les peaux acnéiques 
Cicaplast pour les irritations cutanées
Anthelios qui réunit des protections solaires pour les peaux sensibles ou allergiques au soleil
Toleriane pour les peaux allergiques ou ultra-sensibles
Hydreane et Hydraphase pour l’hydratation quotidienne
…

Nos engagements : 
100% des produits de la marque sont soumis à des tests d’allergie. Développés en partenariat avec des dermatologues, les produits La Roche-Posay ne contiennent que des ingrédients fondamentaux, testés sur les peaux les plus réactives.

[bookmark: _GoBack]Découvrez nos nombreux soins pour améliorer votre bien-être quotidien et celui de votre famille (adultes, enfants et bébé) et prenez soin de vous et de votre corps en utilisant les produits La Roche-Posay.
