La gamme LIFTACTIV SPECIALIST, issue des Laboratoires VICHY propose des routines anti-âge innovantes avec l’adoption d’un nouveau geste rupturiste grâce à ses ampoules Peptide-C anti-rides et Glyco-C anti-taches. 
Des formules minimalistes et hyper concentrées en ingrédients actifs pour une hyper efficacité cliniquement prouvée. Ce nouveau format innovant permet aussi une meilleure conservation des actifs et garde la fraîcheur des ingrédients en limitant les risques d’oxydation. 
Les ampoules Peptide-C anti-rides ciblent toutes les rides, le manque d'éclat et de tonicité. Sa formule est enrichie en acide hyaluronique, bio-peptides anti-âge et contient 10% de Vitamine Cg d'origine naturelle. 30 ou 10 ampoules à la formule minimaliste pour délivrer la juste dose d'actifs au quotidien. Efficacité cliniquement prouvée. Sans parfum.
Les ampoules Glyco-C anti-taches ciblent différents types d'hyperpigmentation (taches brunes, taches pigmentaires liées à l'âge et les marques d'acné). L'eau volcanique de Vichy est enrichie avec 10% de complexe acide glycolique, une référence anti-taches des dermatologues, et la vitamine Cg d'origine naturelle. Efficacité cliniquement prouvée. Sans parfum.
Les Laboratoires Vichy vous propose 2 routines à adopter :
- Pour les rides ? Adoptez le protocole anti-rides grâce à LIFTACTIV SPECIALIST Peptide-C ampoules anti-âge matin et soir en association avec la crème LIFTACTIV Collagen Specialist qui corrige les signes de l’âge liés à la perte de collagène sur la peau. 
- Pour les taches? Adoptez le protocole anti-taches grâce à la nouveauté LIFTACTIV SPECIALIST Glyco-C ampoules peeling nuit à appliquer le soir en association avec la crème LIFTACTIV Collagen Specialist SPF25 le matin, reconnu pour corriger et prévenir l’apparition des rides et des taches. 
Découvrez dès maintenant la routine qui vous correspond avec LIFTACTIV SPECIALIST de Vichy.
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